

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-й годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: уліця Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся лиш франковані.

Руккописи звертають ся лиш на окреме жадане і в вложенем оклати поштової.

Рекламації незапечатані від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції днівників пасажа Гавсмана ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:

на цілий рік К 4 80
на пів року „ 2 40
на чверть року „ 1 20
місячно . . . „ — 40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пересилкою:

на цілий рік К 10 80
на пів року „ 5 40
на чверть року „ 2 70
місячно . . . „ — 90

Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

(Молодоческа резолюція і заперечення у W. Abendpost. — Мільони Картузів. — Російско-япанська війна.)

Молодоческі послы до сойму і Ради державної ухвалили на зборах в Празі дня 21 с. м. резолюцію, в котрій сказано: „В глибокім переконанню, що теперішня правительствена система сновує ся на обаві перед німецькою обструкцією і на певнім приреченню президента міністрів, що без згоди Німців не буде зважати навіть на обовязуючі закони, о скілько они заporučають чеському народові і другим ненімецьким народам рівноправність в школі, уряді і публічнім житю; зваживши, що теперішне правительство з припоручення Всеімців підпірає змаганя, котрі грозять єдності нашого королівства і будучности держави; зваживши, і т. д. постановляють чеські послы із всіх країв чеської корони єдинодушно витривати в як найбільше рішучій борбі против теперішнього правительства“. Сей уступ чеської резолюції став ся причиною, що у Wiener Abendpost появил ся комунікат, в котрім сказано: „Сьмо уповажнені заявити, що повисше твердження

єсть неправдиве, бо такого приречення президент міністрів не дав“.

Мільони Картузів наробили тільки шуму в самій Франції і за єї границями викликали таку авантуру в комісії для розслідження сеї справи, потрясли так сильно теперішнім кабинетом французским, що годить ся ще раз пригадати початок сеї історії, котра, як звістно, вяже ся з вигонюванем монахів з Франції і касованем монастирів. Вже від довшого часу ходила чутка, що якийсь посередник монастиря Картузів, де вирабляють славну на весь світ горівку „шартрез“, натякнув, що правительство мало би до розпорядимости два мільони, як би президент міністрів хотів в парламенті підпирати внесена, щоби сей монастир не касовано. В кругах парламентарних лиш пошептували то собі, але ніхто не відзивав ся з тим голоснійше. Аж ось прийшла нарада над зміною належитостий адвокатских і підчас тої якийсь бесідник згадав і про ту чутку. Тоді президент міністрів Комб признав, що дійсно ходить така чутка, що єї важуть з собою єго сына Едгара, котрому роблено дійсно таке предложене, що Едгар з обуренем відкинув, але імени посередника він поки що зі взглядів висших політичних інтересів сказати не може. В сей спосіб вийшла ціла справа на верх і стала ся предметом розслідув парламентарної комісії. При

вборі тої комісії стала ся велика несподіванка: до неї вибрано більшість завзятих противників президента міністрів і они мали розсуджувати єго справу. Комісія дійшла остаточного до того, що тоту чутку пустив якийсь днівникар Бессон в Греноблі. Комісія переслухувала єго оногди і він казав, що діяв в інтересі свого департаменту, щоби Картузів дістали авторизацію. В марті минушого року був з послом Пішотом, архітектором Картузів у якогось Герра і там вийшов ся з адвокатом Мазе, а той адвокат сказав єму, що Едгар єсть продайний. На питанє, хто той Едгар, Мазе сказав єму, що то Едгар Комб, син міністра і що єго посередником єсть журналіст Ферворт. Комісія випитувала на всі способи того Бессона, чи і як він може доказати, що Мазе і Ферворт були дійсно посередниками Едгара, але Бессон відповідав на все: Я маю докази на то, але їх не покажу; не буду говорити хіба перед судом присяжних. — На сїм поки що станула справа і тепер відбувають ся дальші переслухуваня вмішаних в ту справу осіб.

З поля російско-япанської війни зачинають знов лиш скупо надходити вісти. Найважнійшою причиною того єсть мабуть та обставина, що в Манджуриї настали тепер дощі, котрі незвичайно утрудняють всякі рухи войска. В виду браку вістей о правдивім стані

16)

Япанія і Япанці.

(Після дра Кожа, Матішке Сміта, Гірна і др. владив — К. Вербим).

(Дальше).

Духовому житю Япанця в тіснійшій значіно відповідає єго чувствове жите. Він наскрізь сангвінік і має всі честноти і всі хибні сангвінічного темпераменту. Він немало подібний до Француза; на все легко вражливий, одушевляє ся борзо, інтересує ся дуже всім можливим, але й єсть так само поверховний, чоловік хвилі і непостійний. Як Хінець дуже потяжкий, так Япанець дуже меткий і рухливий. Все нове дуже єго займає і се поясняє нам по часті, длячого Япанці так легко і борзо прийняли європейску культуру. Але натура Япанця в більшій чи меншій мірі й необчяслима. Як вулькани краю спочивають десятками літ, щоби відтак нараз вибухнути, як серед найбільшої тишени звиває ся нагло страшний тайфун, так може також і на політичнім або суспільнім овиді бути з вечера ще зовсім спокійно а на слідуочий день рано заворушити ся в цілім народі і вибухнути ворохобня. Тут стоїть ся на вульканічній землі, бо брак переходу, нема спокійно поступаючого розвитку. Япанці беруть все дуже легко. У иньших народів, коли розходять ся о якась більше підприємство, треба на то багато часу і розваги. Коли н. пр. в яким європейскім місті розходять

ся о заведење електричного освітлення, то проект той розбирає ся нераз і цілими роками, заким увійде в діло. В Япанії щось подібного переводить ся так сказати би за одну ніч. Одного красного ранка дивиш ся, о то улицями міста їздить вже електрична залізниця. Або дивиш ся через вікно і з дивом видиш бовдур якоїсь нової фабрики, що піднімає ся високо в гору.

Але Япанець і не любить і не вміє виявляти свого чувства. Богато Європейців, що навіть досить добре анають Япанців, суть того погляду, що Япанці таки зовсім не мають ніякого чувства. Що Європейця найбільше вражає і ніби переконує о тім, що Япанці не мають ніякого чувства, то япанський усміх, котрий не опускає Япанця ніколи, хоч би й в найбільшій горю, в найбільшій нещастю.

Той усміх — каже Ляфкадіо Гіра, американський журналіст, найліпший знаток Япанців, бо осів в Япанії, там оженив ся і прийняв звичаї та обичаї япанські і так міг найліпше пізнати душу япанського народу — що ніби якоюсь заслоною вкриває всю нужду, все горе, яке чіпає ся людського життя, не єсть нічо шабльонового або закостенілого, то не лиш сам овод переказу, що переходить з роду в рід. Той проєв внутрішнього чуття то меланхолічний і ввічливий, то миролюбивий і веселий, вираз всяких можливих відтінній зворушеня души, єсть для Європейця завсїгди чимсь непонятним, і може єго збаламутити, і він — незважаючи єго глибокого жерела — готов завсїгди уважати єго за якась дитиняче стягане губ або за пусту покору, иноді за вираз але вимі-

реного глуму або навіть за погорду для тих, до котрих він звернений. Той але понятий і не так пояснюваний як потреба усміх Япанця викликає нераз сумні непорозуміння, особливо у відносинах межи паном а слугою, межи зверхником а підвластним — а то відносини, які найчастійше бувають межи Япанцями а чужими людьми.

Длячого чужинець ніколи не сьміє ся? — питає Япанець, здивований „холеричними гримасами“ Англіїця. — Чому Япанець заодно усміхає ся? — питає чужинець, котрий приходить до того переконаня, що Япанець з него насміває ся, або що єсть нещирий. Англіїць дуже би здивував ся, як би єму сказати, що той так немилый для него усміх Япанця походить з того самого жерела, що й єго намірена поважність, єго неприступна, брусовата постава — як би єму сказати, що однакове чуте в однім случаю природно, в другім штучно викликає на верх зовсім иньші прояви, єму би дивно стало, як би єму сказати, що япанський стоїцизм перевисшає єго власний.

Один з моїх англійских приятелів — каже Гіри дальше — чоловік впрочім добрий і миролюбивий, сказав до мене, коли я вибрав ся з Йокагами в глибину краю: Коли ви вибираєте ся на студію, то розслідїть, коли можете, а коли вернете, то пояснїть мені той вічний загадочний усміх Япанців. Він мене нераз таки зовсім баламутить. Перед кількома днями їхав я в сторону як до міста а на против мене надїхав якийсь Япанець возом. Я знаючи, що мої коні норовисті, дав єму знак, щоби він взяв ся на бік, аби не було якогось

також різьби на блясі і дереві, в чім правдивим мистцями показали ся Василь і Никола Шарибляки з Яворова, Меґединюк з Річки і Девдюк з Старого Косова. Худоби добірної раси доставлено кільккасот штук, коний було около 100. Більше як 4000 осіб зваділо виставу, між иншими князь Гогенльоге, шеф краєвого правительства на Буковині з проф. др. Ерліхом. Не могли прямо знайти слів похвали на виставу, а навіть представлено кн. Гогенльоґому поодинокі виставці. Кн. Гогенльоґо звідів також і ткацку школу. Оногди відбуло ся в Косові промислове віче, почім замкнено виставу.

ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 23 червня. Є. Вел. Цісар виїхав нині рано до Брук над Литавою на перегляд війська, при котрім будуть також Архієпископ Франц Фердинанд і Леопольд Сальватор, міністер війни Пітрайх, шеф. ген. штабу Бек і заграничні аташе військові.

Константинополь 24 червня. З причини чутки о маючих знову настати замахках в Сьлуни і иньших містах, переведено там великі ревізії в многих домах але без успіху.

Льондон 24 червня. Король Едвард виїхав вчерга вечером до Кіль.

Петербург 24 червня. Куропаткін телеграфує до царя, що передні сторожі неприятеля доходили дня 19 і 20 с. м. на полудня до Сюнчин. Лінія передних сторожий складала ся з густих відділів кавалерії і дрібних відділів піхоти. Дня 20 червня о 5 год. по полудни добачили ми сильні неприятельські патрулі під охороною піхоти. В борбах з передними сторожами не мали ми ніяких страт. Неприятель мав багато убитих і ранених. — Япанська ар-

мія, що іде від Кінчу, посуває ся наперед. Армія ген. Курокого вдержала очевидно свій марш на Сюян, як здає ся длятого, щоби лінія передних сторожий могла вирівнати ся. Сили неприятеля виносять більше як дивізію і 9 шкадрон кавалерії. На захід від Савіяці Япанці укріпили ся і уставили 18 пушок. Дальше заняли Япанці Сатінгай і укріпили шанцями.

Чіфу 24 червня. Розійшлась чутка, що Япанці вчерга і минувшої ночі атакували енерґічно Порт Артур від сторони моря і суши. Капітани двох кораблів, що тут причалили, кажуть, що коли вчерга плили попри Порт Артур, не чули вистрілів близько кріпости.

Льондон 24 червня. Наспіла тут вість, що обі армії япанські (II. і III.) сполучили ся коло Каїчу.

Токіо 24 червня (Урядово). Япанський відділ війська, оперуючий на півострові Ляотун заняв дня 21 с. м. пополудня Сюнчин, місто положене о 20 миль на полудневий захід від Каїчу.

НАДІСЛАНО.

Г а л я в к ц и й н а
Львів, пасаж Миколяша

приймає всякі предмети вартістї, як дорогоцінності, обставу, оружья, дивани, фортеп'яни і взагалі діла штуки і старяности.

Вистава отворена цілий день від 9-тої години рано до 7 1/2 вечером.

Вступ вільний.

Ліцятації два рази тижневно, в понеділок і в четвер.

Рух поїздів важний від 15 червня 1904.

посп.	особ.	Приходять до Львова
в д е н ь		
	6:00	З Кракова
	6:10	" Іцкан, Делятина, Чорткова
	7:30	" Рави рускої, Сокала
	7:40	" Підволочиск, Бродів
	7:45	" Лавочного, Хирова, Калуша
	8:00	" Самбора, Хирова
	8:10	" Станиславова, Жидачева, Потутор
	8:20	" Яворова
	8:55	" Кракова
	10:02	" Стрия, Борислава
	10:20	" Ряшева, Любачева
	11:25	" Коломиї, Жидачева, Потутор
	1:10	" Лавочного, Калуша, Хирова
1:30		" Кракови
1:40		" Іцкан, Калуша, Чорткова
2:30		" Підволочиск, Бродів, Гусятина
	4:35	" Стрия, Хирова, Тухлі
	4:45	" Яворова
	5:03	" Белаця, Сокала
	5:30	" Підволочиск, Бродів
	5:40	" Кракова
	5:50	" Іцкан, Жидачева
в н о ч и		
8:40		З Кракова
	9:10	" Іцкан, Чорткова, Потутор
	9:50	" Кракова
	10:00	" Самбора, Хирова
	10:20	" Підволочиск, Бродів
	10:40	" Лавочного, Хирова, Калуша
12:20		" Іцкан
2:31		" Кракова
	3:25	" Тернополя, Грималова.

з тугю будуть згадувати собі минуші часи, як ми тепер тужливо згадуємо про стару повабну цивілізацію Греції. Япанець буде згадувати собі щасливі часи невабгавлих розривок, минувшє давно відчувана радостя життя і ту тісню звязь чоловіка з природою. Він буде розповідати новим поколінням, як то давнійше світ був веселійший і красній. Він буде тужити за повабностю давнійших товариських звичаїв і за поезією минувших часів. Серед наглого розвою буде він дивувати ся многим здобуткам, але ще більше жалувати за тим, що процало, передовсім же за безскертним усьміхом, який красує ся на устах яго богів, а котрого вірним і лагідним відблеском був яго власний усьміх.

Тут мусимо за Гірном згадати ще про одну характеристику япанського життя, котра особливо в теперішню пору російсько-япанської війни має велике значіне, а то тим більше, що теперішня війна потверджує погляд Гірна висказаний ще в 1895 р., отже в часі, коли ще вікому аві на гадку не могла прийти війна Япанії з Росією.

Гіри обговорює улюблену у Япанців забаву — скажім по новомодному, спорт — боротьбу силачів, звану «ююцу». В тій боротьбі — каже Гіри — не розходить ся о то, як у Англіїців при боксованю, щоби борці при помочи своїх вироблених мязів один другого добре набили. Япанські борці бувають товсті, у котрых кости щезають під салом. Они своїми товстими пальцями обмацують один другого, щоби вишукати то місце, в котрім противник єсть найшутливіший. Один старає ся ослабити силу другого, ваким возьме ся до рішучого бою. Иногда дав ся умисно один другому підносити, щоби той утомив ся. Так задурений стогне під тягаром і рад, коли побуде ся противника, а тоді обшукуючі обійми розпочинають ся на ново. Нараз один з борців певний свого, складає свою важку руку на вишукане місце, лопатка цукає, жила рве ся і поборений паде на землю. Кажуть, що силач потребує сім літ, щоби добре виучив ся. Бувають такі, котрі

одним потисненем пальця могли би чоловіка убити.

То «ююцу» — каже Гіри — єсть ключем до історії Япанії за час чверта столітя. Япанці примінили основи сего шпорту до своєї дипломатії, до сухопутного війська і до маринарки; як у їх відносинах до заграниці так і в їх военній шпуді єсть засада силачів: подавати ся, щоби побідити. То має значити, що Япанці терпеливі і учені, а на то ми старали ся розпізнати добре політичні і суспільні уладженя в Европі, а особливо в Хіні. Они вишукали слабі точки Хіни і зазначили їх, обмацали своїми гнучкими пальцями то м'яке тіло. У своїх відносинах до Европи они на короткій час перед поваленням своєї феодальной системи завжди ніби то подавали ся, зносили раду і націр тих, котрых хотіли собі позискати. Огворили свої порти, але не позволили чужинцям набути ані пяди своєї землі; приняла охотно ідеї і одїж Европейців, але й зараз їх покинули, окро лиш могли то зробити. Коли прийшла була хвиля борби з Хіною, они кількома добре і зручно приготовленими, а так само й виконаними ударами повалили противника. Наконєць завели охотно мирові переговори з Хіною, ніби длятого, щоби піддати ся бажаню великих держав, а поправді длятого, що знали аж надто добре, на що би відважили ся, як би продовжала ся війна, в протягу котрої нарід, що числить чотириста мільонів душ, мусів би остаточно побідити. Подібно стало ся і по мирі в Шаносекі. Япанці ніби то піддали ся воли великих держав, ніби то не були противні «посесії» Росії на Квантуні, але через десять літ обмацовали і обшукували тіло Росії, аж остаточно, коли вишукали всі єї слабі, точки приступили до війни. Та й сам спосіб веденя теперішньої війни потверджує характеристику Гірна.

(Дальше буде).

посп.	особ.	Відходять зі Львова
в д е н ь		
	6:20	До Іцкан, Жидачева, Потутор
	6:30	" Підволочиск, Бродів, Чорткова
	6:45	" Лавочного, Борислава
8:35	6:50	" Яворова
	8:35	" Кракова
	9:10	" Кракова
	9:10	" Лавочного, Хирова, Калуша
	9:25	" Самбора, Хирова
	10:35	" Тернополя, Потутор
	10:45	" Черновець, Делятина
	10:50	" Белаця, Сокала, Любачева
1:55		" Підволочиск, Бродів
2:45		" Іцкан, Потутор, Чорткова
2:55		" Кракова
	3:05	" Стрия, Хирова, Тухлі
	3:30	" Ряшева, Любачева, Хирова
	3:40	" Самбора, Хирова
	5:48	" Яворова
	5:55	" Коломиї, Жидачева
в н о ч и		
	6:20	До Кракова
	6:40	" Лавочного, Хирова, Калуша
	7:05	" Рави рускої, Сокала
	9:00	" Підволочиск, Бродів
	10:05	" Перемишля, Хирова
	10:42	" Іцкан, Заліцик, Делягина
	10:55	" Кракова
	11:00	" Підволочиск, Бродів, Заліцик
	11:05	" Стрия
12:45	10:50	" Рави рускої, Любачева (кождої неділі)
2:51		" Кракова
		" Іцкан, Чорткова
	4:10	" Кракова

ЗАМІТКА. Пору нічна від 6 г. вечером до 5 г. 59 м. рано. Час середно-європейский від львівського о 36 мія. В місті видують білети їзди: Агенція Ст. Соколоского в пассажи Гавсмана ч. 9 від 7 рано до 8 вечером, а білети звичайні і всякі інші, тарифи, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. бюро інформаційне ц. к. залізниць державних (ул. Красіцких ч. 5 в подвірю, сходи II. двері ч. 52, в годинах урядових (від 8—3 а в свята від 9—12).

Видання

Руского педагогічного Товариства.

у Львові, ул. св. Софії ч. 9а).

Образові видання.

*Звіринець 20 сот. *Гостинець 20 сот.
*Забавки 20 сот. *Менажерія 20 сот. *Квіточка 40 сот. *Віночок 40 сот. *Забавки для дітей 80 с. *Нашим дітям ч. I. 80 с. *Нашим дітям ч. II. 80 с. *Діточі вигадки ч. I. 60 с. *Діточі вигадки ч. II. 60 с. *Наші звірята 80 с. *Казки народні ч. 1 і 2 по 50 с., разом опр. 1 К. 30 с. *Казки Андерсена ч. 1, 2, 3, 4, 5 по 50 с., разом опр. 2 К. 90 с. *Байки Брячанінова 30 с. *Робінзон Чайченка 80 сот., опр. 1 К. 10 сот. *Мірон: Пригоди Дов Кіхота (друге видане) 80 с., опр. 1 К. 10 с. *Байки братів Гривів 50 с. Дітворя 1 кор. Звірята домашні 80 с. Приятелі дітей 1 кор. 20 с. Ах яке хороше 2 кор. Для розривки 1 кор. 20 сот. *Гете-Франко: Лис Микита (третє цілком змінене видане) 1 кор., опр. 1 кор. 30 сот.

Видання без образків.

*Молитвенник народний 30 сот., в полотно оправлений по 4(сот. Др. Л. Кельнер: Коротка історія педагогії 60 с. *Китиця желань 2. розширене видане 40 с. *Читанка ч. I., III., IV опр. по 40, без справи по 20 с. *Ів. Левицький: Попались. Різдвяні сцени 20 с. *Вол. Шухевич: Записки школяра 40 сот. *Тарас Шевченко: Кобзар для дітей 30 с. Гордієнко: Картагивці і Римляни 20 с. *Юлія Верне: Подорож довкола землі 1. Кор. 20 с., опр. 1 кор. 50 с. Др. Мих. Пачовський: Замітки до науки рускої мови 60

с., Билини і думи 20 с. Дзвінок з р. 1894 4 К. Др. Мандибур: Олімпія 40 с. Віра Лебедова: Гостинець дітям 50 с. *Василь В-р. Джонатан Свіфт. Подорож Гулівера до великанів 50 с. *Мальота: Без родини 80 с., опр. 1 К. 10 с. *А. Глодзінський: Огород шкільний 1 К. 20 с. Сальо: Непос, учебник для III класи гімназ 1 К. 30 с. Kokurewicz Józef: Podręcznik dla kancelaryi szkolnej 60 с. *А. К.: Робінзон неілюстрований 20 с. О. Нижанковський: Батько і мати, двоспів з фортепяном 20 с. *Дніпрової Чайки: Коза дерева 50 с. Мапа етнографічна Руси-України 40 с. Барановський: Приписи до іспитів 40 с. Дзвінок з р. 1895, 1897—1900 по 4 К. Вол. Шухевич: Від Бескида до Андів 20 с. *Ів. Франко: Абу Каземові Кашці 40 с. Дзвінок з р. 1901 6 К. Остап Манарушка: Короткий огляд руско укр. письменства 30 с. *Т. Шевченко: Кобзар 2 К., опр. 2 К. 40 с., в пол. 2 К. 70 с. *Ів. Франко: Коли ще звірі говорили, казки для дітей 80 с., опр. 1 К. 10 с. Віра Лебедова: Малі герої 50 с., опр. 70 с. *Ів. Спілка: На чужині 40 с., опр. 54 с. Стефан Пятка: Дарунок для дітей 40 с., опр. 60 с. *Оповідання для дітей 40 с., опр. 54 с. *Мих. Коцюбинський: Оповідання 40 с., опр. 54 с. *Олекса Катренко: Оповідання 40 с., опр. 54 с. Василь В-р: Подорож до краю Лідшутів 50 с., опр. 64 с. *Л. Кримський: Переклади 40 с., опр. 54 с. Картки з історії Руси-України. 40 с. *Д. Н. Мамина-Сибіряка: Дітячі оповідання 30 с., опр. 44 с. *А. Пушкін: Байки 30 с. *Марко Вовчок: оповідання I. часть 30 с.; опр. 44 с. *Марта Борецка: істор. оповід. 40 с., опр. 60 с. *Ковалів Стефан: На прічках, оповід. 30 сот., опр. 44 сот. *Др. Мих. Пачовський: Народні Думи з поясненнями, I. ч. 40 с., опр. 60 сот.

*Гр. Л. Толстой: Казки 40 с., опр. 54 с. *Повми О. Кониського: 30 с., опр. 44 с. *Покарана Лож, комедійка Кучальської 20 с., опр. 34 с. Оповідання М. Вовчка. II. ч. Інститутка 40 с., опр. 60 с. *Дивні пригоди Комаха Сангвіна, I. част. 40 с., опр. 70 с. *Перша китичка для малих дівчат, Е. Ярошинської 20 с. *Малий сьпіваник 20 сот. *Клявдия Лукашевич: Серед цвітів, комедія в 2 діях 16 с., опр. 30 сот. *Друга китичка для малих дівчат, Е. Ярошинської 20 с., обі опр. 54 с. Шекспір в повістках 30 с., опр. 60 с. Дві могили, Королевского 18 с., опр. 32 с. Англійські казки, 24 с., опр. 38 с. *Леоніда Глібова: Байки 10 с. *В. Чайченко: Олеся; Кома; Два оповідання по 10 с., Дума про княгиню Кобзаря 10 с. Дніпрової Чайки, Казка про сонце та його сина; Писанка по 10 с. Учитель на р. 1890—1900 по 2 К. з р. 1901 по 4 Кор.

Книжки, назначені зв'язкою, апробовані Радою шкільною на нагороду пильності до шкіл народних, Інститутка і Шекспір в повістках до шкіл виділових, а „Огород шкільний“ поручений до бібліотек шкільних.

Замовляти можна в товаристві педагогічнім у Львові ул. св. Софії ч. 9 а, в книгарні Наукового Товариства імені Шевченка, ул. Чарнецького ч. 26. і в книгарні Інституту Ставропігійського ул. Руска ч. 3.

Хто купує книжки на суму 10 К і вище в самім товаристві, дістає 10% рабату. Видання ілюстровані ч. 96—100 продає ся без рабату.

Книжки висилає ся за готівку або за посліплатою.

При замовленнях треба дочислити оплату поштовою

Аптика в Королівці

В. АЛЕРГАНДА

порукає

АЛЬПЕЙСКИ ГРУДНІ ЗІЛЯ.

Зіля ті, витворювані з найцільнійших ростів альпейських, перевищають всі до тепер уживані зіля, грудні европи і тим подібні препарати своїми успіхами. Наслідком того они просто неопінені при катаральних болізнях легких і проводів віддихових, при кашлю, хрипці і всіх других подібних недугах. Спосіб ужиятя Гореть зіль тих запарює ся в шклянці киплячої води і той відвар ца ся в літнім стані рано і вечером.

Ціна 50 сот.

Інсерати

(„оповіщення приватні“) до „Газети Львівської“, „Народної Часописи“ і всіх інших часописів приймає виключно лиш ново створена „Агенція днешників і оголошень“ в пасажу Гавсманна ч. 9. Агенція ся приймає також пренумерату на всі днешники краєві і заграничні.

Товариство взаїмного кредиту

„ДНІСТЕР“

стоваришене зареєстроване з обмеженою порукою у Львові.

Ринок ч. 10, дім „Просвіти“.

ЧЛЕНАМИ ТОВАРИСТВА можуть бути тільки обезпечені тревало в „Дністрі“ від огню. Членський уділ 50 К можна вложити в ратах; вписове 2 К.

ЧЛЕНИ ТОВАРИСТВА можуть затыгати позички на 6 ½ % за предложенем відповідної іпотеки або поруки; сплату більших позичок розкладає ся на 10 літ.

ПРИ ПАРЦЕЛЯЦІЯХ і иншим купні землі нехай купуючі звертають ся за позичками до „Дністра“.

ВКЛАДКИ щадничі приймає товариство на 4 прц.

З ЧИСТОГО ЗИСКУ дістають члени дивіденду від уділів а часть зиску призначає ся на добродійні ціли; дотепер уділено на церкви, бурси, школи і т. и. 16.385 К.

С т а н 31 г р у д н я 1903:

Вкладки	1,444.589 К		Позички	1,330.822 К
Уділи	109.835 К		Цінні папери льоковані в банках і на рахунках бінк.	280.681 К
Фонди резервові	21.318 К			